

Театральное
л е т о

БУДЕМ ЗНАКОМЫ!

НАШ КОЛЛЕКТИВ встречается с саратовским зрителем впервые. Поэтому для первого знакомства хочется сказать несколько слов об истории театра.

Ульяновский театр — один из старейших в стране. В этом году исполнилось 178 лет со дня его основания. В Ульяновске (тогда еще Симбирске) в свое время выступали такие мастера русской сцены, как М. Г. Савина, П. А. Стрепетова, М. И. Писарев, В. Н. Андреев-Бурлак и другие.

Регулярно смотрела спектакли местного театра семья Ульяновых. Частым посетителем его до 1887 года был юный Ленин.

За годы Советской власти театр вырос и окреп. Ныне он знакомит со своими работами не только жителей Ульяновска. Мы встречались со зрителями Москвы, Львова, Казани, Куйбышева, Уфы, Астрахани, Сочи, Батуми и других городов нашей страны.

Наши гастроли в Саратове продлятся 20 дней. За это время мы познакомим саратовских зрителей с рядом спектаклей по пьесам русских, советских и зарубежных драматургов. Среди них такие широкоизвестные произведения, как пьеса великого русского драматурга А. Н. Островского «Последняя жертва», комедия Р. Шеридана «День чудесных обманов» («Дуэнья»), которая уже около двухсот лет не сходит со сцен театров мира, инсценировка романа советского писателя В. Шшшкова «Угрюм-река».

Многим читателям хорошо знакома повесть Ю. Германа «Один год». Театр включил в свой репертуар одноименную пьесу по этой повести, написанную автором в содружестве с Б. Рестом.

Привлекли внимание театра и некоторые произведения, неизвестные широкому кругу зрителей: проникнутая высокими идеями гуманизма пьеса И. Рачады «Люди в шинелях» и пьеса американского драматурга К. Одета «Золотой мальчик», рассказывающая о трагической судьбе талантливого человека, оказавшегося во власти «желтого дьявола».

Мы также покажем саратовцам комедийные спектакли: «Безупречная репутация» М. Смирновой и М. Крайнделя — авторов поставленной в Саратове пьесы, «Четверо под

одной крышей», комедию-водевиль о студентах «Улыбки, Света!» В. Константинова и Б. Рацера.

В гастрольных спектаклях примут участие заслуженные артисты РСФСР К. Юрасова, Н. Сухо-рукова, С. Хонина, А. Рудяков, артисты Л. Авченко, О. Юдина, В. Светличный, В. Якушенко, В. Соколов, Г. Мурашский и многие другие.

Постановку всех этих спектаклей осуществили главный режиссер театра А. Образцов, режиссер Т. Дунаевская, главный художник Н. Владимиро-ва и композитор Г. Новицкий.

Следует сказать и о том, что нынешние гастроли — начало обмена спектаклями между нашим коллективом и Саратовским драматическим театром имени К. Маркса. В августе саратовцы приедут к нам с ответным визитом. Это будет хороший вкладом в дальнейшее укрепление дружеских отношений и культурных связей между двумя волжскими городами, входящими теперь в один экономический район.

Каждая встреча с новым зрителем всегда волнует. А к встрече с саратовцами, жителями города больших театральных традиций и высокой культуры, мы готовимся с особой ответственностью. Хотелось сделать все для того, чтобы наши спектакли понравились взыскательным любителям театра вашего города.

С. МАХАРАДЗЕ,

директор Ульяновского областного драматического театра